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關鍵數據

39% 
的組織啟用了多重要素驗證（MFA）

16% 
的組織自信地表示他們不使用盜版
軟體

35% 
的員工對他們的 IT 感到滿意或更好

83% 
的組織至少擁有一個網站來宣傳他
們的服務

2.4% 
平均的 IT 支出為營運支出的 2.4%

27% 
的組織會在官網上使用群眾募資或電
子商務功能

58% 
的組織針對所有重要系統進行了資
料備份

#1 
Line 是最受歡迎的員工通訊管道

Taiwan

首要的技術優先事項 首要的培訓優先事項

01 支援非營利組織的雲端協作環境

02 遷移到非營利組織的雲端協作環境

03 流程和資料的自動化

01 更好地利用社群媒體和／或數位行銷

02 提高組織內員工和志工的數位能力

03 改善官網

 
23% 的組織會提供網路安全的教育訓練給員工

在台灣，四分之一回答問卷的組織表示：在過去的 12 
個月裡，曾經歷過網路安全事件。

考慮到上述的統計數據，令人鼓舞的是，61% 的組織在所有設備
上都安裝了防毒軟體，同時 46% 的組織將網路安全視為 2023 年
的首要技術重點。不過，仍有許多需要努力的部分，因為只有 9% 
的組織擁有強化網路安全保護的書面計劃。

另一方面，有一半的組織還未有效地使用 Microsoft 365 或 
Google Workspace 等檔案協作平台。然而，21% 的組織已經將
很大一部分的 IT 遷往雲端，31% 的組織則正在計劃或正在這樣
做。
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數位行銷工具

整體的數位環境 遠端工作能力

仍在奮鬥建立合適的環境 32%

領先的 - 
我們是創新者

功能性的 - 
我們跟上

基本的 - 
我們維持著基

本營運

具有挑戰性- 
我們在奮鬥

27%

13%

55%

54% 同意組織的系統能讓員工／志工更有效率地
在辦公室和家裡工作

42% 同意組織的系統能讓他們了解服務和成果的影
響力

用於捕抓關於您的服務對象、成員、志工，和／或利害關係人資訊
的主要系統

Microsoft Word/Excel

紙本文件

客製化系統

政府規定的系統

Google 文件/試算表

商用系統

其他 / 不確定

50%
同意組織的系統捕抓

了有價值的資訊 不想要移動 13%

移動到雲端的規劃

尚未決定 30%

規劃在未來二年內移動 24%

正在移動中 8%

已經移動到雲端 21%

不想移動到雲端的關鍵原因:
 » 資料安全、主權或資料隱私的顧慮
 » 缺乏技能／知識
 » 移轉的成本

32%

16%

10%

4%
4%

27%

7%

偏好的協作平台

38%

22%

35%

Google Workspace
(之前的 Suite)

Microsoft 365
(Exchange online)

個人的 Email
(如：Gmail, Yahoo)

其他 尚未決定

4%
1%

網路速度和可靠性

49% 同意家中的網路是快
速可靠的

66% 同意辦公室的網路是
快速可靠的

34% 同意在服務現場的網
路（遠離家裡和辦公室）是快
速可靠的

還無法滿足需求 22%

很接近了，但我們還有一些工作要做 28%

擁有所有必需的系統，並且運行良好 18%

搜索引擎行銷 (SEM)，  
例如 Google Ads 22%

大量發出的簡訊 15%

影片動畫軟體 9%

以社群媒體行銷 76%

不知道 13%

其他 4%

網站分析， 
例如 Google 分析 30%

以 Email 行銷 35%

影片故事平台，  
例如 YouTube 非營利計劃 22%

圖像設計 Apps 
（如：Canva 或 Adobe Creative Suite） 28%

5%

在 35% 還未決定的組
織中，有 82% 正在使
用 Gmail 或 Google 
Workspace 當作他們
的 Email 系統
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